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Η μελέτη αυτή επίσης, θα καλλιεργήσει αισθήματα σε-
βασμού, εκτίμησης, προστασίας και αξιοποίησης χώρων 
σχετικών με την πολιτιστική και φυσική μας κληρονομιά. 

4. Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ 

Η θεματική Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ έχει ως κύριο 
σκοπό να γνωρίσουν οι μαθητές την κατεχόμενη γη μας, 
να διατηρήσουν ζωντανή τη μνήμη και να ενισχύσουν 
την πίστη και την ελπίδα για επιστροφή. Να ευαισθητο-
ποιηθούν και να καλλιεργήσουν το αίσθημα της διεκδί-
κησης, της απελευθέρωσης και της επανένωσης του 
νησιού μας, λαμβάνοντας τα διαχρονικά διδάγματα από 
τους αγώνες των Κυπρίων για ελευθερία και ιδιαίτερα 
από τις θυσίες των ηρώων.  

Ιδιαίτερη έμφαση για τη φετινή χρονιά θα δοθεί στο να 
γνωρίσουν τα παιδιά τους ήρωες της κοινότητας, ως 
επίσης και στο να έρθουν σε επαφή και να μελετήσουν 
ήρωες του 1955-59, που τα ονόματά τους έχουν δοθεί 
ως ονόματα οδών στην κοινότητα. 
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Στόχοι - εμφάσεις για 
τη σχολική χρονιά 

2022-2023 

Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου—Γ’2 

02/11/22 Τετάρτη Εκπαιδευτική Εκδρομή Α’ Τριμήνου 

08/11/22 Τρίτη Εκκλησιασμός μαθητών Γ’ τάξης 

14/11/22 Δευτέρα Εκκλησιασμός μαθητών Α’ τάξης / Επισκέπτρια 
Υγείας—Εφηβεία—Ε' τάξη 

15/11/22 Τρίτη Ενδοτμηματικές εκδηλώσεις - Ψευδοκράτος 

16/11/22 Τετάρτη Άσκηση Σεισμού/ Θεατρική Παράσταση Α’ Β’ Γ 

17/11/22 Πέμπτη Ενδοτμηματικές εκδηλώσεις - Πολυτεχνείο /
Περιβαλλοντικό πρόγραμμα  - Ακρωτήρι  -  Στ’ τάξη 

21/11/22 Δευτέρα  Εκκλησιασμός μαθητών Στ’ τάξης 

25/11/22 Παρασκευή Εκδήλωση «Δεν Ξεχνώ». Δ’ τάξη 

29/11/22 Τρίτη «Γνωριμία με την πόλη μας» Εκπ. Επίσκεψη —Ε΄τάξη 

30/11/22 Τετάρτη Εκκλησιασμός μαθητών Ε'/ Ημερίδα «Δεν Ξεχνώ» 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Διάλεξη για την Οδική Ασφάλεια Διάλεξη—Παγκόσμια Ημέρα Τροφίμων 

Αφιέρωμα για τον Πανίκο Χ”Xαμπή Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου—Γ’1 

Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου—Στ' 

http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy


Αγαπητοί γονείς,  

Πιστοί στην επικοινωνία που καθιερώσαμε μαζί 
σας τα τελευταία χρόνια μέσω των μηνιαίων 
ενημερωτικών δελτίων, συνεχίζουμε και φέτος 
με την έκδοση του πρώτου τεύχους της χρο-
νιάς. 

Αντικείμενο του πρώτου μας αυτού τεύχους, 
αποτελούν το όραμα και οι στόχοι - εμφάσεις 
του  σχολείου μας για τη σχολική χρονιά 2022-
2023.  

Σημαντικό είναι να γνωρίζετε ότι βάσει των 
στόχων που τίθενται στην αρχή κάθε σχολικής 
χρονιάς, καταρτίζονται ανάλογα σχέδια δράσης 
με συγκεκριμένες  δραστηριότητες, οι οποίες 
διαποτίζουν το σχολικό πρόγραμμα και τη σχο-
λική ζωή, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

Πέρα από τους στόχους μας, παρουσιάζουμε 
στο παρόν τεύχος φωτογραφικό υλικό από εκ-
δηλώσεις του προηγούμενου μήνα, ενώ ανα-
φορά γίνεται και στις εκδηλώσεις του μήνα 
Νοεμβρίου.  

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχό-
μαστε Καλό Μήνα! 

«Όταν έρθει ο Νοέμβρης, σιγομπαίνει ο χειμώνας» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων με έμφαση 
στην καλλιέργεια του προφορικού και γραπτού λόγου 

Τη φετινή σχολική χρονιά, το σχολείο μας έθεσε ως μαθη-
σιακή προτεραιότητα για τη βελτίωση των μαθησιακών 
αποτελεσμάτων την «καλλιέργεια του προφορικού και 
γραπτού λόγου». Η συγκεκριμένη επιλογή έγινε ύστερα 
από συλλογή δεδομένων, ανάλυσή τους και συζήτηση 
στην ολομέλεια του διδασκαλικού συλλόγου. 

Συγκεκριμένα, οι  μαθητές μας θα πρέπει να αποκτή-
σουν ευχέρεια, σαφήνεια και ακρίβεια στην προφορι-
κή έκφραση των παρατηρήσεων, εμπειριών, σκέψεων 
και συναισθημάτων τους για να αναπτύξουν δεξιότη-
τες παραγωγής και βελτίωσης του προφορικού και του 
γραπτού τους λόγου. 

2. Πρόληψη και διαχείριση εκφοβιστικών συμπερι-
φορών 

Το γεγονός ότι πολύ συχνά παρατηρούνται στο σχολεί-
ο  συγκρούσεις  και άλλα περιστατικά μεταξύ των μα-
θητών που εγκυμονούν κινδύνους εμφάνισης σχολι-
κού εκφοβισμού ή και δηλώνουν την ύπαρξή του, συ-
νέβαλε στο να ορίσουμε ως έναν από τους στόχους 
του σχολείου την «πρόληψη και διαχείριση των εκφο-
βιστικών συμπεριφορών». 

Θα γίνει προσπάθεια μέσα από βιωματικές και δη-
μιουργικές δραστηριότητες, τα παιδιά να μάθουν να 
αναγνωρίζουν τις εκφοβιστικές συμπεριφορές, να τις 
αποφεύγουν, να αντιδρούν με τον σωστό τρόπο και να 
μιλούν στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς, ώστε 
να αντιμετωπίζονται έγκαιρα και αποτελεσματικά. 

3. Γνωριμία με το ιστορικό, πολιτιστικό και φυσικό 
περιβάλλον της κοινότητάς μας 

Μετά από  διερεύνηση στα πλαίσια του μαθήματος 
της Περιβαλλοντικής Αγωγής, φάνηκε ότι οι μαθητές 
μας γνωρίζουν λίγα για την πολιτιστική και ιστορική 
πλευρά της Ερήμης. Με τον σχεδιασμό της Αειφόρου 
Περιβαλλοντικής Πολιτικής φέτος, θα δοθεί η ευκαιρί-
α στα παιδιά να γνωρίσουν την κοινότητά μας, παρα-
τηρώντας, αναδεικνύοντας και προστατεύοντας σημα-
ντικά  πολιτιστικά, ιστορικά και φυσικά της μνημεία.  

Η μελέτη του περιβάλλοντος σε σχέση με τον πολιτι-
σμό θα βοηθήσει τους μαθητές να αντιληφθούν πώς 
διαμέσου των αιώνων διατηρήθηκε και αναπτύχθηκε 
η κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική ζωή στην Ερή-
μη.  
 

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

Νοέμβριος 

ΕΜΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 


